

就是埃及的胡芦巴种子

德国称大肠杆菌疫情源头澄清

据新华社电 德国健康部门5日宣布,肠出血性大肠杆菌疫情传染源之谜已经破解,从埃及进口的胡芦巴种子被认定是德国和法国疫情的源头。同日,健康部门也要求消费者丢弃尚存的用于培育芽苗菜的种子,并避免生吃芽苗菜。欧盟宣布暂时禁止从埃及进口有关种子。

据罗伯特·科赫研究所5日公布的疫情通报,德国两个月来肠出血性大肠杆菌疫情暴发迄今已累计造成4086例感染,共48人死亡。

偷渡船起火 近200人淹死

据新华社电 一艘运载偷渡客的船5日从苏丹前往沙特阿拉伯途中在红海起火,近200名偷渡客淹死。

苏丹半官方通讯社苏丹媒体中心援引多名苏丹官员的话报道,这艘船悬挂古巴旗,在苏丹领海起火,197名苏丹周边国家的偷渡客淹死,3人获救。相关方面正在搜寻幸存者,4名也门船主遭逮捕。

苏丹海岸线长约875公里,是非洲偷渡客乘船前往阿拉伯半岛的主要中转站。

查韦斯回国参加独立庆典

因病滞留古巴的委内瑞拉总统查韦斯在该国举行独立200周年庆典前夕突然回国,受到英雄般的欢迎。查韦斯于当地时间5日主持启动独立庆典活动。这位拉美政治强人似乎在以其独特的神奇和强势平息国内外的争议和猜测。

据委内瑞拉通讯社报道,通过广播电视直播,查韦斯在军方高级将领的陪同下欢迎来宾和民众,并在首都加拉加斯的总统府正式启动了阅兵式和群众游行。由于接受了切除肿瘤的手术,查韦斯无法参加游行活动。他启动了仪式并在总统府观摩了全过程。 综合新华社电

提出明年保留1万名驻伊美军

美国改变原定撤军计划

美国政府表示,美国已经做好明年在伊拉克保留一万余名美军的打算。最终决定将取决于美国是否会接到伊拉克政府的正式申请。

奥巴马面对着来自伊拉克人民和美国共和党人的压力,他们呼吁按照之前的承诺在今年年底撤回所有驻伊美军。关于是否有必

要继续保留驻伊美军,需要考虑伊拉克国内的安全状况,以及本国军事力量是否已经有足够实力应对军事攻击。

美国要求伊拉克政府在今年9月前就是否希望美军继续驻扎做出正式回应。因为自9月份起,4.6万名驻伊美军将开始陆续回国。美国政府高级军事官员表示,美国为伊

拉克提供了另一个选择——明年保留8500到10000名美军继续在伊执行任务,并帮助训练伊拉克安全部队。

白宫发言人杰伊·卡尼说,美国仍计划在年底前撤出所有驻伊美军。现在留给伊拉克政府提出申请的时间已经不多。

据人民网

俄罗斯捅出消息——卡扎菲妥协 愿交权换安全



一名利比亚人从卡扎菲的漫画前走过

俄罗斯一家报纸5日以政府官员为消息源称,利比亚领导人卡扎菲愿意交出权力,以换取安全保证。这则独家消息捅出后,多家西方媒体四处求证,未能获得明确说法。路透社分析,无条件交权不符合卡扎菲行事风格,但不排除他正在寻求某种交易的可能。

《生意人报》是俄罗斯主要报纸之一,路透社评价为办报风格受人尊重。5日出版的《生意人报》以不愿公开姓名的高级别政府官员为消息源说,“卡扎菲上校正传递信号:准备以交权换取安全保证”,一些国家愿意提供这种保证,其中可能包括法国。

报道进一步细化卡扎菲提出的条件:希望在自己下台后,次子赛义夫能够参加选举。

利比亚反对派此前明确表示,不会允许赛义夫参选。

多家西方媒体5日试图就《生意人报》报道求证于俄罗斯、法国或北约官员,均没有获得明确答复。

路透社认为,对于卡扎菲而言,直接放权恐不可能,但存在达成某种交易之后化解危机的可能。 据《新民晚报》



第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛初评揭晓——80名选手入围

“第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛”是由中国服装设计师协会、中国服装协会、真维斯国际(香港)有限公司联合主办,中国纺织教育学会、香港时装设计师协会、吉林卫视、中国纺织报社等多家单位共同协办的设计大赛。作为国内同类比赛中最受关注及竞争最激烈的服装设计比赛,“真维斯杯”大赛的影响日益扩大,投稿作品的数量逐年递增,设计水平也不断提升。今年3月赛事启动以来,到截稿之日共收到来自全国不同地区的稿件共计6.563份。这些设计作品融汇了年轻一代的青春、活力与梦想,设计师们通过作品将自己的梦想淋漓尽致的表达了出来。

自1993年开赛以来,“真维斯杯”休闲装设计大赛已经成功举办过19届,今年终于

迎来了自己20岁的“生日”。人生的20岁,充满活力、充满朝气;大赛的20岁,厚积薄发、锐意进取。今年的大赛,将设计主题特别定为“梦飞扬”,在这个青春飞扬的年代,大赛向意气风发的年轻人发出诚挚的邀请,期盼新一代的年轻新秀在真维斯杯的舞台上,挥洒激情与创意,放飞希望与梦想!

同时,今年大赛的评委团队也是阵容强大、资历深厚。大赛组委会特别邀请了香港著名设计师杨棋彬、邓达智,国内著名设计师王玉涛、祁刚、武学凯、刘洋等设计权威担任评委。关于今年“真维斯杯”参赛作品,评委们饶有兴致地说道:本届大赛真可谓高手云集,实力不凡。看到这么多优秀作品的涌现着实令人欣慰!由于参赛作品专业性很强,评选工

作十分细致,每一份作品都要经过评委们的仔细斟酌,反复筛选,确保每一件优质的设计作品都不被遗漏。

初评结束后,所有入围作品将进入成衣制作阶段。9月,80位入围选手将在四大赛区参加分区赛。胜出的20名设计精英将最终于10月中国国际时装周期间将会师京城,奉献一场精彩纷呈的赛事。谁能以实力摘桂,我们将拭目以待!

详情请浏览:  
<http://www.1jeanswest.com.cn/index.htm#jup>  
或关注真维斯官方微博:  
<http://weibo.com/jeanswest>  
<http://t.qq.com/jeanswest>

河南省中国旅行社有限公司
迎炎炎夏日, 香港海洋公园特别推出全新景区热带雨林天地, 陪您展开湿身大冒险! 该大型景区是耗资达55亿港元的全新海洋公园拓展计划的其中一部份, 让您登上橡皮艇挑战惊险动感的热带激流, 与侏狨、首度来港的蜜熊和水豚等亚马逊森林动物会面! 除此之外, 海滨乐园还预备了世界级高台跳水汇演供您欣赏, 您还可与好友到刺激好玩的儿童互动玩水区, 尽情感受浑身湿透的快乐, 保证惊喜一浪接一浪!
深港 夏令营双飞六日 4180元/人(7月19日、26日发团)
让孩子开阔视野, 感受中西方文化, 锻炼自理、沟通能力, 团队合作精神, 激发学生潜能
港澳 (7月22日、25、28日发团) 全品双飞五日 2480元/人
直飞香港, 全程住宿四星酒店
特别赠送: 海鲜餐、乘船夜游维多利亚港、澳门环岛游
以上线路均含香港海洋公园
Ocean Park Hong Kong 海洋公园 夏季水枪大战 7月1日至8月28日
电话: 65582622 65582800 65582625 65582531